

## 正誤表

タツミ 製品カタログ Vol.5 において 誤りがございましたので  
下記の通り訂正いたします。

## 70ページ～71ページ

誤		正
コーナー金物 CP・ZS 用途 ・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(ぬ)	➡	・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(へ) * 但し、用途に応じて異なりますのでご注意ください。
羽子板パイプ SP・ES 用途 ・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(ぬ)	➡	・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(へ) * 但し、用途に応じて異なりますのでご注意ください。
羽子板ボルト SB・ES 用途 ・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(ぬ)	➡	・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(へ) * 但し、用途に応じて異なりますのでご注意ください。
羽子板ボルト SB・FS 用途 ・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(ぬ)	➡	・建築基準法告示第1460号第二号表三の(い)～(へ) * 但し、用途に応じて異なりますのでご注意ください。

## 裏表紙

誤		正
関西営業所 FAX番号  FAX:06-6131-6130	➡	FAX:06-6131-6230

皆様に深くお詫び申し上げます。